BbI rOTOBBI K YPOKY U CUHATAaETE,
YTO ITY TeMY YCBOWJIH XOPOIIIO.
Bam BcE€ OyneT MOHSATHO.

BbI HEIOCTATOYHO IOTOBBI K TAHHOMY
YPOKY M TPEBOKUTECh, YTO HE BCE
BOIIPOCHI BaM OYAYT NOHATHHI.

BbI coBceM He rOTOBBI K YPOKY U
cyurTaere, YT0 00JbIIMHCTBO
BOIIPOCOB BaM Oy1yT HENMOHATHBI



¥ e Y

/lecamuyHble dpobu
Npou380J1bHO20 3HAK




Llenu ypoka:

- hoBMOpUMb U 3aKpenums npasusa deucmasul ¢
decaAmuYHbIMU OpobAaMU;

- ompabomamse BbIHUC/IUME/IbHbIE HaBbIKU hpu
B8bINOJIHEHUU delucmasul ¢ decamuUYHbIMU OpobAaM

- pa3susampe HABbIKU CAMOCMOAMEIbHO20
npumeHeHUs 3HaHuUU npu B8bINOJIHEHUU 3adaHud.



06.04.2020. KnaccHasa paboma.




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=

2. -4,5+2,3 =

3. 2%(-1,3) =

4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3 =

3. 2%(-1,3) =

4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3=-12,2
3. 2%(-1,3) =

4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3=-12,2
3. 2*(-1,3) =-2,6
4, -46:0,2 =

5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7
2. -4,5+2,3=-12,2
3. 2*(-1,3) =-2,6
4, -4,6:0,2=-123
5. -0,28: (- 1,4) =




PasMMHKA

Bblumcan:
1.-3,5-1,2=-4,7

2. -4,5+2,3=-12,2

3. 2*(-1,3) =-2,6

4, -4,6:0,2=-123

5. -0,28: (-1,4) =0,2




JTO Mbl YMEEM

3adaHue No 1.

CpaBHUTE AecATUYHbIE ApOobu:

a) 3,2 n4,5;

6) -0,75u 0,6;
B) 3,5 u-9,75;
ry-6,3 m-9,2.




[IpoBepaem!

a) 3,2 <4,5;

6) -0,75 < 0,6;
) 3,5 >-9,75;
)-6,3 >-9,2.

B
-




3adaHue Ne 2.

Hanam olmMbKU 1 3anmium NpaBUIbHO :

1)0,1+(-2,3)=-2,2; 6)0,5-1,2=0,7;
2)0,3 (-2,5)= 0,75 7)-9,6:(-0,3)=-32
3)-2,5-21=-46; 8)-1,3*(-3)=3,9;
4)-8,4:02=-42;  9)-3,4+59=-275;
5)1,5-0,2 =1,3; 10)-7,5:7,5+4,7 =3,



[IlpoBepAaeMm!

2)0,3 (- 2,5) = - 0,75
6)0,5-1,2=-0,7;
7)-9,6: (- 0,3) = 32;
9)-3,4+59= 2,5;




3adaHue Ne 3 (BI1P).

Bblumcau:.

a) 5,2*2,3 - 15,2%2,3;

6) 108,75+32,6-(44,9+108,75);
B) (5,4-8,1):0,6.




[IpoBepaem!

a) 5,2*2,3 - 15,2*2,3=2,3%(5,2-15,2)=2,3*(-10)= -23;

6) 108,75 + 32,6 -(44,9 + 108,75)=
=108,75 + 32,6 - 44,9 - 108,75 = -12,3;

B) (574_8,1):0,6.
1) 5,4-8,1=-2,7,
2) -2,7:0,6=-27:6= -4,5.



[loBTOpAEeM

3agaHue Ne 5 (BI1P).

BaHA noTpaTn/a B KOMMNbIOTEPHOM
marasmHe 600 pybnen. Ha nokynky
Kabens oH uspacxogosan 15% 3tou
CYMMbI, @ Ha MOKYNKY Mbiwn — 30%
3ToM cymMmbl. CKONIbKO  pybnen
CTOMIU OCTaJlbHble TOBapbl,
KyrnaeHHble BaHen? 3anumTe
DELLEHME U OTBET.




[IpoBepaem!

1)600*15%=600%*0,15=90(py6.) - M3pacxogosasi H
NOKYNKYy Kabens.

2) 600*30%=600*0,3=180(py6.) - u3pacxogoBa
NOKYMKY MbILUM.

3) 600-90-180=330(py6.)

OtBeT: 330 py6aen ctonnm
OoCTa/IbHble TOBapbl, Kyn/jieHHble BaHeMn.



/loMallHee 3ajaHune

- 1) C. 167-168 n. 4.5 untaTtb
- 2) PelwnTb KapTO4Ky

KapToyka
HaluTe 3Ha4YeHHe BBIPaKEHHA
1) (0,24 —0,08- (—2,3)):(—0,4),
2) 9,8 —4,8:(—0,65— 0,15),
3)(=7,2+4,4)-(—0,5)—3,9+0,4,
4) (—0,42):(1,75—3,5-(=0,1)):(—0,05).
5)5,25- (—0,1+ 3,05) — 3,05 (5,25 —0,1).




MHe Bce

NMOHATHO!
YPA!
.. .. $1 Hu4dero He

He BCE emmie n .
IMOHSJI. HI1ETC

MOHSATHO. MHe PUA
3aHUMATHCHA

HAI0
AOMOJHUTEALHO.

nopadoorarb




MmoJioaupl!

Cnacunbo 3a ypok!




